
Марко Јакшић: Срби су бурно реаговали, јер се десет година скупља бес због инсталације још једне албанске државе; Курти је претерао, имајући у виду да је остварио победу и приморао Вучића да склања српске симболе са КиМ
четвртак, 14 октобар 2021 21:29

Мислим да је Аљбин Курти мало претерао, имајући у виду да је остварио победу око
регистарских таблица, рекао је за ФоНет некадашњи високи функционер Демократске
странке Србије и један од вођа Срба са севера Косова Марко Јакшић и оценио да су
Срби бурно реаговали, јер се "10 година скупља бес због инсталације још једне албанске
државе на Балкану".

  

  

Према његовом уверењу, Курти је “остварио победу” поводом регистарских таблица, “јер
је приморао Александра Вучића да српске симболе склања са простора Косова и
Метохије“.

  

„На рукама те победе, он је кренуо да успоставља правну државу на северу Косова и по
другим питањима, нарочито када реч о деловању пореске и финансијске полиције”,
објаснио је Јакшић.
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Он, међутим, сматра да је лоше што је Курти, „без икаквог разлога, почео да плени
лекове по апотекама, прехрамбену робу, шећер и уље, што је на неки начин рак рана
свих људи”.

  

Лекови су постали проблем за Србе на северу Косова, указао је Јакшић, јер их у
болницама нема довољно, па се болесни снабдевају у апотекама, посебно сада у време
пандемије и великог броја заражених.

  

Срби су реаговали доста бурно, бесно и гневно, „штитећи пре свега своју имовину и своју
слободу”, поновио је он и констатовао да Куртију ово није требало, нарочито уочи
локалних избора.

  

Упитан о састанаку председника Србије, војног и полицијског врха у Рашки и поруци
Србима са севера Косова да ћемо ”ми на крају победити”, Јакшић је одговорио да је
“председник покушао да направи маркетинг“.

  
  

Kontrola situacije je potpuna, ova scena i izobličena faca mrsomuda, nemoj te da vas puno
zabrine, već smo pobedili.
  Ako dobro računam ovo je već 8:0 za nas. pic.twitter.com/XPgGVfzltO

  — Ferman (@Fermantwiit) October 13, 2021    

Победа Куртија око таблица

  

Да инсценира режију и ствари представи као победу, „с обзиром на пораз који је
доживео поводом регистарских таблица”.

  

Јакшић, међутим, мисли да је састанак имао нежељени епилог, имајући у виду да су сви
говорници тражили да Срби бојкотују локалне изборе”.
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Како је прецизирао, “сви говорници су тражили да Срби напусте институције
самопроглашене Републике Косово, али то председнику не иде у прилог, јер ће на тај
начин да се замери ЕУ и Америци“.

  

  

Он те захтеве једноставно није могао да избегне и зато је кренуо да прича да Србија
мора да поштује међународне споразуме, предочио је Јакшић.

  

Према његовом тумачењу, ”председник се нашао у небраном грожђу чим је онако нагло
прекинуо састанак и пожурио у Краљево“.

  

”Хоћу да кажем да се, после толико година Вучићеве флексибилности и
кооперативности, српском народу овде то смучило“, нагласио је Јакшић.
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Како је оценио, то је разлог што је Вучић онако бурно реаговао, јер у његово време „све
више нестају институције српске државе, које су Срби одбранили под много јачим
притисцима”.

  

Јакшић мисли и да Српска листа на „неки начин никада није ни била прави представник
српског народа”, али скреће пажњу на то да је и „сама признала да они више не желе да
буду део институција самопроглашене Републике Косово“.

  

(Фонет)
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